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可以通过动物的异常行为来预测地震。实际上，这种看法是

基于主观类比，不一定能揭示客观联系。一条狗在地震前行

为异常，这自然会给它的主人留下深刻印象。但事实上，这

个世界上的任何一刻，都有狗行为异常。 为了评价上述论证

，回答以下哪个问题最不重要？ A.被认为是地震前兆的动物

异常行为，在平时是否也出现过？ B.两种不同类型的动物，

在地震前的异常行为是否类似？ C.地震前有异常行为的动物

在整个动物中所占的比例是多少？ D.在地震前有异常行为的

动物中，此种异常行为未被注意的比例是多少？ 2.核电站所

发生的核泄漏严重事故的最初起因，没有一次是设备故障，

都是人为失误所致。这种失误，和小到导致交通堵塞，大到

导致仓库失火的人为失误，没有实质性的区别。从长远的观

点看，交通堵塞和仓库失火几乎是不可避免的。 上述断定最

能支持以下哪项结论？ A.核电站的设备不可能因故障而导致

事故。 B.核电站的设备管理并不比指挥交通、管理仓库复杂

。 C.核电站如果持续运作，那么发生核泄漏严重事故几乎是

不可避免的。 D.人们通过严格规章制度以试图杜绝安全事故

的努力是没有意义的。 3.有一种通过寄生方式来繁衍后代的

黄蜂，它能够在适合自己后代寄生的各种昆虫的大小不同的

虫卵中，注入恰好数量的自己的卵。如果它在宿主的卵中注

入的卵过多，它的幼虫就会在互相竞争中因为得不到足够的

空间和营养而死亡；如果它在宿主的卵中注入的卵过少，宿



主卵中的多余营养部分就会腐败，这又会导致它的幼虫的死

亡。 如果上述断定是真的，则以下哪项有关断定也一定是真

的？ Ⅰ.上述黄蜂的寄生繁衍机制中，包括它准确区分宿主虫

卵大小的能力。 Ⅱ.在虫卵较大的昆虫聚集区出现的上述黄蜂

比在虫卵较小的昆虫聚集区多。 Ⅲ.黄蜂注入过多的虫卵比注

入过少的虫卵更易引起寄生幼虫的死亡。 A.仅Ⅰ。 B.仅Ⅱ。

C.仅Ⅲ。 D.仅Ⅰ和 Ⅱ。 4.被疟原虫寄生的红血球在人体内的

存在时间不会超过120天。因为疟原虫不可能从一个它所寄生

的衰亡的红血球进入一个新生的红血球，因此，如果一个疟

疾患者在进入了一个绝对不会再被疟蚊叮咬的地方120天后仍

然周期性高烧不退，那么，这种高烧不会是由疟原虫引起的

。 以下哪项，如果为真，最能削弱上述结论？ A.由疟原虫引

起的高烧和由感冒病毒引起的高烧有时不容易区别。 B.携带

疟原虫的疟蚊和普通的蚊子很难区别。 C.引起周期性高烧的

疟原虫有时会进入人的脾脏细胞，这种细胞在人体内的存在

时间要长于红血球。 D.除了周期性的高烧只有到疟疾治愈后

才会消失外，疟疾的其它某些症状会随着药物治疗而缓解乃

至消失，但在120天内仍会再次出现。 5.左撇子的人比右撇子

的人更容易患某些免疫失调症，例如过敏。然而，左撇子也

有优于右撇子的地方，例如，左撇子更擅长于由右脑半球执

行的工作。而人的数学推理的工作一般是由右脑半球执行的

。 从上述断定能推出以下哪个结论？ Ⅰ.患有过敏或其他免

疫失调症的人中，左撇子比右撇子多。 Ⅱ.在所有数学推理能

力强的人当中左撇子的比例，高于所有数学推理能力弱的人

中左撇子的比例。 Ⅲ.在所有左撇子中，数学推理能力强的比

例，高于数学推理能力弱的比例。 A.仅Ⅰ。 B.仅Ⅱ。 C.仅Ⅲ



。 D.仅Ⅰ和Ⅲ。 6.记者：“作为一个政治家所必须具备的才

能是什么？” 首相：“政治家要有预见明天的才能。如果预

测之事没有发生， 也必须有巧妙说明的本领。” 如果首相的

话是真的，那么以下哪项不可能是真的？ A.有部分政治家可

能没有预见明天的才能。 B.有部分政治家没有巧妙说明的本

领。 C.对政治家来说，如果没有巧妙说明的本领，就必须有

预见明天的才能。 D.对政治家来说，有可能既没有预见明天

的才能，又没有巧妙说明的本领。 7.最近10年，地震、火山

爆发和异常天气对人类造成的灾害比数十年前明显增多，这

说明，地球正变得对人类愈来愈充满敌意和危险。这是人类

在追求经济高速发展中因破坏生态环境而付出的代价。 以下

哪项如果为真，最能削弱上述论证？ A.经济发展使人类有可

能运用高科技手段来减轻自然灾害的危害。 B.经济发展并不

必然导致全球生态环境的恶化。 C.W国和H国是两个毗邻的

小国，W国经济发达，H国经济落后；地震、火山爆发和异

常天气所造成的灾害，在H国显然比W国严重。 D.全球经济

发展的不平衡所造成的人口膨胀和相对贫困，使得越来越多

的人不得不居住在生态环境恶劣甚至危险的地区。 8.古代一

位国王和他的张、王、李、赵、钱五位将军一同出外打猎，

各人的箭上都刻有自己的姓氏。打猎中， 一只鹿中箭倒下，

但不知是何人所射。 张说：“或者是我射中的，或者是李将

军射中的。” 王说：“不是钱将军射中的。” 李说：“如果

不是赵将军射中的，那么一定是王将军射中的。” 赵说：“

既不是我射中的，也不是王将军射中的。” 钱说：“既不是

李将军射中的，也不是张将军射中的。” 国王让人把射中鹿

的箭拿来，看了看，说：“你们五位将军的猜测，只有两个



人的话是真的。” 请根据国王的话，判定以下哪项是真的？

A.张将军射中此鹿。 B.王将军射中此鹿。 C.李将军射中此鹿

。 D.钱将军射中此鹿。 9.卫生部要求明年全国各医院完成的

器官移植手术不少于10000例。这个目标恐怕很难达到。因为

据统计，近年来，我国在交通事故中死亡的人数呈逐年下降

的趋势。 以下哪项，是上述论证所必须假设的？ Ⅰ 交通事故

死亡人员的器官，是完成移植手术所需的人体器官的一个重

要来源。 Ⅱ 明年对器官移植的需求不少于10000例。 Ⅲ 只有

非正常死亡的人体的器官，才符合器官移植手术的需要。 A.

只有Ⅰ。 B.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 C.只有Ⅰ和Ⅱ。 D.只有Ⅰ和Ⅲ。

10.虽然菠菜中含有丰富的钙，但同时含有大量的浆草酸，浆

草酸会有力地阻止人体对于钙的吸收。因此，一个人要想摄

入足够的钙，就必须用其它含钙丰富的食物来取代菠菜，至

少和菠菜一起食用。 以下哪项如果为真，最能削弱题干的论

证？ A.大米中不含有钙，但含有中和浆草酸并改变其性能的

碱性物质。 B.奶制品中的钙含量要远高于菠菜。许多经常食

用菠菜的人也同时食用奶制品。 C.在烹饪的过程中，菠菜中

受到破坏的浆草酸要略多于钙。 D.在人的日常饮食中，除了

菠菜以外，事实上大量的蔬菜都含有钙。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


